

# 中共山西能源学院委员党纪学习教育

## 工作简报

(第6期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组

2024年6月18日

### 校党委理论学习中心组召开2024年 第七次学习会议

2024年6月18日上午，校党委理论学习中心组在综合楼九层东党委会议室召开2024年第七次党委理论学习中心组学习会议。会议由党委书记冯锋主持，校党委理论学习中心组成员参加学习。



首先，会议以观看视频的方式深入学习了习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话、习近平总书记致信祝贺中国工程院建院 30 周年、《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》出版发行等内容。

然后，党委书记冯锋和党委副书记曲晋山分别传达了党纪学习教育的相关文件，党委副书记桑楠传达了理论学习中心组学习规则的相关文件，纪委书记张志力和纪委副书记仇瑞新分别传达了纪委相关文件。随后，党委副书记曲晋山、团委副书记（主持工作）赵浩成就《中国共产党纪律处分条例》的内容进行了交流发言。









最后，冯锋书记针对习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述的内容进行了总结发言。

冯锋书记指出，全校党员干部要深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，深刻认识全面加强纪律建设的重大意义和实践要求，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。继续深入开展好党纪学习教育，切实增强遵规守纪的自觉性，真正让党章党规党纪内化于心、外化于行，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

冯锋书记强调：一是要认真学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》，进一步增强纪律意识，自觉提高纪律修养，绷紧纪律这根弦；二是要在高度自律守纪上下功夫，学出更加自觉的纪律意识。坚定对标看齐、挺纪在前的自觉性和执行力，以《条例》为标尺检身正己，立足本职工作、紧盯“关键少数”“关键领域”“关键环节”“关键问题”，强化廉洁自律和作风建设，为学校事业高质量内涵式发展营造风清气正的良

好政治生态；三是要在准确规范执纪上下功夫，学出更加强烈的责任担当。把学习《条例》与学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想紧密结合，聚焦“清廉山能”建设，完善廉政风险防控长效机制，切实维护纪律的刚性、严肃性。同时，要继续抓好党纪学习教育的组织实施，认真落实党中央部署要求，推动党纪学习教育走深走实。

会上还安排了其他自学内容。

（原稿来自：党委宣传统战部）